

Не продаётся.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Не продаётся.

1 Царств 21:1-10: *«И было после этих происшествий, что Навоф изреелит имел виноградник, который был в Изреели, рядом с дворцом Ахава, царя Самарию.*

2- *И сказал Ахав Навофу, говоря, Дай мне свой виноградник; чтобы он был мне для сада трав, потому что он близко к моему дому: а вместо него я дам тебе виноградник лучше этого; или, если это кажется добрым тебе, я дам тебе стоимость его в деньгах.*

3- *И сказал Навоф Ахаву, Сохрани меня ГОСПОДЬ, чтоб я дал тебе наследство отцов моих.*

4- *И вошел Ахав в дом свой мрачный и недовольный из-за того слова, которое сказал ему Навоф изреелит: ибо он сказал, Не дам тебе наследства отцов моих. И лег на постель свою, и отворотил лицо свое, и хлеба не ел.*

5- *Но пришла к нему Иезевель, жена его, и сказала ему, Почему так печален дух твой, что ты хлеба не ешь?*

6- *И сказал он ей, Потому что я говорил Навофу изреелиту, и сказал ему, Дай мне виноградник твой за деньги; или же, если угодно тебе, я дам тебе другой виноградник вместо него: и он ответил, Не дам тебе виноградника моего.*

7- *И сказала ему Иезевель, жена его, Ты ли ныне управляешь царством Израильским? встань, и ешь хлеб, и пусть будет веселым сердце твое: я дам тебе виноградник Навофа изреелита.*

8- И написала она от имени Ахава письма, и запечатала их его печатью, и послала эти письма к старейшинам и к знатным, который были в его городе, живущим с Навофом.

9- И написала она в письмах, говоря, Объявите пост, и посадите Навофа на высоту среди народа:

10- И посадите двух человек, сыновей Велиала, перед ним, чтобы свидетельствовали против него, говоря, Ты хулил Бога и царя. И потом выведите его, и побейте его камнями, чтоб он умер.»

Введение:

Я хотел бы сфокусироваться на третьем стихе. Это и будет моей темой **«Не продаётся.»** В этой истории мы имеем 3 индивидуума:

- 1. Навуфей: Я верю, что он символизирует Божье дитя, христианина, живущего для Бога и служащего Ему.**

Очень важно осознать, что Бог даёт каждому из нас виноградник. Для работы в нём мы все имеем ответственность как Божьи дети. Бог даёт нам нашу территорию, наш виноградник, в котором мы должны работать: распахивать землю, обрезать кусты, подвязывать ветви, прошевать сорняки, чтобы убедиться, что виноградник выглядит хорошо в Божьих глазах.

Что представляет собой виноградник? Виноградник представляет собой людей. Мы должны трудиться в наших семьях, среди любимых, тех, которых Бог предназначил завоевать для Иисуса Христа. Многие люди говорят: **«У меня нет работы!»** Да вам есть что делать! У вас есть

виноградник, и вы должны трудиться в нём. Не работайте в чужом винограднике. Работайте в вашем винограднике. Бог дал вам его и это, может быть, ваша работа или ваш. Возможно, это ваше окружение. Бог желает, чтобы вы шли и завоёвывали этих людей. Это моя ответственность — убедиться, что моя семья в числе спасённых. Потому я тружусь для этого! Бог желает, чтобы вы знали, где ваш виноградник. Каждый из нас имеет работу. Ваш виноградник важен и не важно, насколько он большой или малый.

2. Ахав: Кого он представляет?

Некоторые сравнивает его с сатаной и я с этим соглашусь. Думаю, он представляет отступника, того, который однажды знал Бога, был в Божьем присутствии, а теперь ушёл далеко от Господа. Этот человек ревнует, сердится, он полон горечи на людей, которые любят Бога. Некоторые из нас знают таких людей. Может, они раньше приходили в эту церковь, но потом оставили. Теперь они даже не хотят говорить с вами, потому что сердятся на людей, которые любят Господа. А ведь и у них когда-то был виноградник. Как нам знать об этом? Да, Ахав был частью иудейской истории. Его родословная линия происходила из царей иудейских. Его семья пересекла Красное море. Его древо семейное зародилось тогда, когда был дан закон. Его семья видела множественные чудеса, которые Бог демонстрировал своему народу. Я уверен, что истории, передаваемые из поколения в поколение, убеждали его в этом. Ахав *продался*, женившись на той, которая не должна была быть его женой! Он женился на язычнице. Это было против того, о чём повелел Бог.

3. Иезавель: Она представляет дьявола.

Я не говорю, что все женщины - дьяволы. Кто из вас знает такую, как Иезавель, живущую сегодня? Когда вы называете кого-то Иезавелью, это не лучший комплимент. Почему? Потому что она зла в очах Господа. Ахав продался и женился на Иезавели. Он женился против воли Божьей и Божьего желания. По-настоящему, он перечеркнул всю родословную. Сатана его атаковал, когда похоти наполнили его сердце. Он пошёл за Иезавелью, и она привела его к идолам. В результате в Ахав стал поклоняться другим богам. С того момента он начал делать зло в очах Господа, потому что пошёл против Божьего повеления. Теперь он чувствует себя ничтожным и получает приказы от Иезавели. Ахав является пешкой в политическом процессе. Он - игрушка для своей жены, Иезавели.

Ахав видит виноградник Навуфея. Навуфей - это Божье дитя. Отступник видит красивый виноградник, который полон виноградных гроздей и оливковых деревьев, который находится рядом с его дворцом. Неважно, нуждался ли он в этом винограднике или нет. Библия говорит в **1 Царей 16**, что он для себя насадил сад. Он был царём и потому мог иметь любой виноградник, который только захочет.

Почему он хочет именно этот? Потому что хочет проявить свою власть. Это предмет контроля. Он подошёл к Навуфею так же, как к Иисусу сатана, когда искушал Его в пустыне. Здесь Ахав искушает Навуфея. Трижды сатана приходил к Иисусу Христу после того, как Он постился 40 дней и 40 ночей.

Сатана говорит: *«Я знаю, что Ты голоден, что ты*

постился 40 дней. Поскольку ты голоден, то почему бы тебе не обратить эти камни в хлеб?».

Иисус отвечает: (*"Не продаётся!"*) *" Человек будет жив не хлебом только, но каждым словом, исходящим из уст Божьих."*

Сатана предлагает: *«Я возьму Тебя и поставлю на высокую гору. Я хочу, чтобы ты оттуда прыгнул, ведь тогда твои Ангелы тебя подхватят и не дадут разбиться».* Он использует отрывок из Писания, чтобы извратить его. Он говорит: *«Разве не сказано в писании, что если ты упадёшь, ангелы тебя подхватят?»*

Иисус снова отвечает: *«Не для продажи!» «Не искушай Господа Бога твоего!!!»*

Тогда в третий раз Сатана взял Его на крыло храма и говорит: *«Посмотри, Иисус, если поклонись мне, если Ты посвятишь свою жизнь мне, я дам тебе все царства мира!»* Это смешно, дьявол пытается что-то продать. Он хочет продать то, что ему не принадлежит. Иисус посмотрел на дьявола и сказал: *"Я не для продажи!" «Не должно иметь других богов, кроме Единого!»*

Так же, как дьявол искушал Иисуса в пустыне, Ахав, отступник, тот, который ревнует, приходил к Навуфею, искушая его трижды.

1. Он говорит в начале: *«Дай мне твой виноградник» (стих 2).*

1 Царей 21:2: *«И сказал Ахав Навофу, говоря, Дай мне свой виноградник; чтобы он был мне для сада трав, потому что он близко к моему дому: а вместо него я дам*

тебе виноградник лучше этого; или, если это кажется добрым тебе, я дам тебе стоимость его в деньгах.»

Сначала он просит: *«Дай мне, я — царь, я обладаю силой. Я вижу у тебя есть то, что я хочу. Я должен обладать правами на это, но ты дай мне это.»* Потом он говорит: *«Если не хочешь мне отдать, тогда...»* (да хитрость дьявола всюду).

- Я дам тебе лучший виноградник, в другом месте (стих 2).

Я не знаю, как вы, но я думаю, что виноградник Навуфея происходил из хороших сортов винограда.

Навуфей много знает о виноградарстве. Он знал, как вырастить деревья оливковые и ухаживать за виноградником. Он возможно знал, как лучшим образом позаботиться о винограднике. Ахав вряд ли знает, как заботиться о винограднике. Он говорит: *«Мне не нужен виноградник. Я хочу из этого участка сделать огород для трав.»*

Это то, как действует дьявол. Сколько из вас сделали бы из виноградника с оливковыми деревьями огород для трав? Никто бы этого не делал.

Это то, что Ахав хочет сделать, говоря, что у него много силы и денег и то, что он не будет заниматься виноградником и оливковыми деревьями, а сделает из него огород для трав. При этом он говорит: *«Но если ты мне его отдашь, я дам тебе нечто лучшее.»*

Как он может дать что-то лучшее, когда он не знает, как ухаживать за виноградником. Как может отступник дать

вам то, что Иисус вам не может дать?

Дьявол - отступник, придёт к вам и скажет: *«О! Если ты это сделаешь я точно знаю, что потом можно будет получить что-то лучшее»*. Нет ничего лучшего, чем Господь Иисус Христос! Тогда он говорит: *«Я дам тебе хорошие деньги за него.»* (стих 2).

1 Царей 21:2: «И сказал Ахав Навофу, говоря, Дай мне свой виноградник; чтобы он был мне для сада трав, потому что он близко к моему дому: а вместо него я дам тебе виноградник лучше этого; или, если это кажется добрым тебе, я дам тебе стоимость его в деньгах.»

«Если ты не хочешь дать его мне и не хочешь взять то, что я хочу дать взамен, тогда я готов заплатить хорошие деньги за него.»

Вы знаете, как большинство людей реагирует, когда им предлагают деньги? *«Мне нужны деньги!»*

Навуфей знает, что это больше чем просто деньги. Даже если Ахав приходит к нему и говорит, что даст нечто лучшее или заплатит. Навуфей отвечает Ахаву: *«Я не продаю!»* (стих 3).

1 Царей 21:3: «И сказал Навоф Ахаву, Сохрани меня ГОСПОДЬ, чтоб я дал тебе наследство отцов моих.»

Что же представляет собой виноградник? Когда Навуфей говорит: *«Я не продаю»*, он говорит, что это его наследие, оно не для продажи! Навуфей говорит: *«Мой виноградник не продается.»* Посмотрите, что он говорит в **стихе 3.**

Он говорит: *«Моё наследие не для продажи»*. Я

уверен, что, когда Ахав предлагал ему эту сделку и говорил, что даст ему денег, Навуфей вспомнил, как его отец и дед ухаживали за этим виноградником, как брали его с собой в виноградник, ведь требовалось время, чтобы привить особые сорта олив на деревьях. Они показывали молодому Навуфею, как это делается. Он вспоминал порезанные пальцы и поцарапанные руки от работы. Всё это говорило о посвящении его предков своему делу, наследию, которое могло передаваться ему и следующему поколению.

«Я не продаю. Я не продаю моё наследство!» Он знал важность наследия, что оно не для продажи!

Дьявол борется, чтобы завладеть душами людей, но также желает завладеть и их наследием. Вы видите, что вместе с вами приходит ваша семья! Дьявол преследует церковь. Если он может завладеть вами, он может добраться до Божьей церкви. Эта церковь образовалась в 2001 году в аэропорту. Наша церковь - не для продажи!!! Она имеет основание на Библии короля Якова.

Это не только семейное наследие. Дьявол желает добраться до Иисуса. Дьявол не мог завладеть Иисусом, потому что Иисус — Всемогущий Бог. Дьявол не может к Нему прикоснуться. Поэтому дьявол пытается завладеть нами. Он знает, что если он может завладеть нами, то это лучший путь, чтобы добраться до Иисуса. Он желает разрушить Божье имя.

Навуфей сказал Ахаву: *«Я не для продажи.»*

Он говорит, что его дом не для продажи. Чего не осознавал Ахав, так это того, что Навуфей теперь не имел наследия. Он думает, если Навуфей продаст свой

виноградник, то ничего не останется для его детей. По закону он не мог прийти и купить виноградник обратно. Если он его продаст, его дети ничего не будут иметь в будущем. Если дьявол не может взять ваше прошлое, он попытается забрать ваше будущее.

Новуфей говорит: *«Мой дом не для продажи. Я это строил, чтобы позаботиться о себе, чтобы позаботиться о моих детях».*

«Ты, дьявол, не можешь завладеть моими детьми!»
Это важно. Этот дом не продаётся. Я говорю о вечной освящённости вашего дома. Дома находятся под атакой.

Вы *продаёте* ваших детей, когда не приходите в церковь. Ваши дети заслуживают христианку маму и христианина папу. Ваши дети отсутствуют в церкви, играя в спортивные игры. Дети отсутствуют в церкви, потому что у них нет настроения, чтобы туда идти. Каково ваше свидетельство? Продаём ли мы наших детей, когда позволяем им смотреть то, что они не должны смотреть?
(Стих 4).

1 Царей 21:4: «И вошел Ахав в дом свой мрачный и недовольный из-за того слова, которое сказал ему Навоф израелит: ибо он сказал, Не дам тебе наследства отцов моих. И лег на постель свою, и отворотил лицо свое, и хлеба не ел.»

1. Я не продаю моё наследство.
2. Я не продаю мой дом.
3. Я не продаю моё сердце.

Навуфей вложил всё, что имел в выращивание

виноградника, заботясь о нём. Это нелёгкая работа - прививать оливковые деревья. Требуется много терпения. Сад нужно орошать и удобрять. Вам нужно брызгать деревья и заботиться об урожае. Он вложил своё сердце в свой виноградник, потому он говорит, что не продаёт своё сердце, когда сказал, что не продаст виноградник.

Богу понравилось его послушание, послушание даже до смерти. Вы знаете историю Ахава. Он вернулся в свой дом, расплакался, излил своё сердце жене, и жена не сказала: «Давай сделаем что-то духовное, будем поститься.»

1 Царей 21:5: «Но пришла к нему Иезавель, жена его, и сказала ему, Почему так печален дух твой, что ты хлеба не ешь?

6- И сказал он ей, Потому что я говорил Навофу изреелиту, и сказал ему, Дай мне виноградник твой за деньги; или же, если угодно тебе, я дам тебе другой виноградник вместо него: и он ответил, Не дам тебе виноградника моего.

7- И сказала ему Иезавель, жена его, Ты ли ныне управляешь царством Израильским? встань, и ешь хлеб, и пусть будет веселым сердце твое: я дам тебе виноградник Навофа изреелита.»

Она говорит: «Ты — царь. Иди и возьми его! Это то, что делает дьявол. Если вы не хотите отдать ему что-то, если вы не принимаете его предложение, в один день он придёт и возьмёт, что захочет. Вот почему я вкладываю всё сердце в это. Даже если он и сможет взять виноградник Навофея, он не сможет забрать его сердце. Как вы можете

купить то, что не продаётся? Когда Навуфей посмотрел, он сказал: *«Я не для продажи»*. Ты можешь забрать мою жизнь, но ты не можешь забрать моего сердца!!! Моё сердце не для продажи. Бог почтил его послушание, потому что после того, как Ахав вернулся домой, его слуги взяли Навуфея и побили его камнями. Бог почтил послушание Навуфея, потому что он стоял на стороне истины. Пророк пришёл и сказал Ахаву и Иезавели после смерти Навуфея: *«Из-за того, что вы сделали это, вам обоим придётся умереть, и псы будут лизать вашу кровь. Ваш конец будет печальным.»* Бог всегда почитает людей, которые стоят и говорят: *«Я не для продажи»*. Почему Бог заинтересован особенно в сердцах людей? Понимаете ли вы, что Иисус жил на этой Земле и служил 3,5 года. Осознаёте ли вы, что Ему всё приходилось одалживать. Подумайте об этом:

1. Он одолжил тело, когда родился. Он одолжил форму плоти.
2. Он одолжил лодку в один день, когда отправился на середину моря, чтобы учить людей из лодки.
3. Он одолжил книгу, когда вошёл в храм в 12 лет. (Он начал учить книжников в тот день).
4. Он одолжил ячменное хлеба и рыбки, чтобы накормить 5000 человек.
5. Он одолжил кусок грязи с земли, чтобы дать новые глаза человеку.
6. Он попросил мальчика, чтобы поставить его посреди толпы и научить своих учеников, говоря: *«Если вы хотите войти в Царство небесное, вы должны стать как дети.»*

7. Одолжил чью-то спину, когда крест был слишком тяжёлым для Него. Библия говорит, что мимо проходил Симон, который понёс крест остаток пути.
8. Он одолжил место для погребения, потому что могила, куда Его положили, принадлежала Иосифу из Аримафеи.

Иисус всё одалживал, но одна вещь Им была приобретена: Он купил моё сердце!!! Он приобрёл наше спасение на кресте. Когда Он умер на старом корявым кресте, Он воскликнул: *«Совершилось!»*

Проповедуйте спасение!

Когда дьявол придёт к вам и скажет, чтобы вы отдали ему своё сердце, ответьте: «Ты за него не платил, это не продаётся!»

Как дьявол может купить что-то, когда оно не продаётся?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.